



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷及其余  
被占领巴勒斯坦领土内的非法行动

安全理事会

第六十九年

2014 年 12 月 24 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席  
和安全理事会主席的同文信

我遗憾地通知你，由于占领国以色列继续奉行非法和挑衅性政策，包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的局势继续动荡并恶化。这些非法政策继续对当地局势产生不利影响，对巴勒斯坦人民，尤其是加沙地带的巴勒斯坦人民，造成痛苦和困难，并有可能重新激起必须不惜一切代价避免的新一轮暴力。

在这方面，我希望再次提请你注意加沙地带正在恶化的危急局势。在那里，180 万巴勒斯坦人继续在压迫性的非法封锁中生活，而且尚未走出今夏以色列对加沙的军事侵略所造成的巨大人员伤亡和物质破坏的影响。除此以外，他们如今正在目睹以色列严重违反《关于战时保护平民之日内瓦公约》的规定，最近对加沙地带发动的军事攻击。

12 月 24 日，以色列在汗尤尼斯以东的 Khuzaa 镇和 Al-Qarara 镇，发动了对加沙地带的最新攻击。以色列的这次攻击导致 33 岁的 Taysir Al-Smeiri 丧生，另两人受重伤。紧接着，占领国动用飞机和坦克又一次发动攻击，使已经满目疮痍的加沙再遭劫难。还应该指出，上周末，以色列战机轰炸加沙南部。这是以色列对加沙的巴勒斯坦人发动于 8 月底结束的这场战争以来的第一次。为此，我们呼吁国际社会，包括安全理事会，迅速采取行动，立即制止这种暴力升级，并要求以色列遵守其根据《联合国宪章》承担的法律义务以及作为占领国根据《日内瓦第四公约》承担的法律义务。



此外，我们希望提请你注意，以色列继续在巴勒斯坦土地上非法殖民，包括破坏、盗窃和没收巴勒斯坦土地和财产，建造并扩大定居点和隔离墙，而且强迫巴勒斯坦人的家庭背井离乡。就在今天，以色列当局最后批准在被占领的东耶路撒冷内的非法定居点“Har homa”和“Ramot”新建 380 个定居单元。我们一直反复告诫，以色列一如既往的非法定居活动正在破坏以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国的领土完整并割裂其成片土地，而且威胁在 1967 年前的边界基础上实际实现两国解决方案的可行性和前景。

在这方面，巴勒斯坦领导人谴责最近宣布的再造定居点计划，要求占领国撤销这一最新决定，并立即和完全停止在被占领的巴勒斯坦国进行的所有定居活动，包括东耶路撒冷及其周围地区。我们呼吁国际社会，特别是安全理事会，追究占领国以色列推进定居活动的责任，包括将自己的人口转移到巴勒斯坦被占领土上的责任。这种行为构成《日内瓦第四公约》、日内瓦四公约第一附加议定书和《国际刑事法院罗马规约》所界定的战争罪。

此外，我们呼吁国际社会结束以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的其他侵犯巴勒斯坦人行为，包括侵犯生命权的行为。国际法，包括人道主义法和人权法，不能在涉及巴勒斯坦人时就有选择地使用。以色列的军事占领已长达近 50 年，巴勒斯坦人民仍继续不公正地忍受苦难。巴勒斯坦人民必须与所有其他人一样享有国际法保障的同样权利和保护。国际社会，包括日内瓦第四公约缔约国，有责任确保尊重国际人道主义法中保护外国占领下生活的民众的权利、安全和福祉的那些规定。

我们在 2014 年 12 月 19 日的信(A/ES-10/668 - S/2014/927)中曾提及，在此我们再次提请国际社会注意 2014 年 12 月 17 日瑞士以日内瓦公约保存国身份召集的日内瓦第四公约缔约国会议和缔约国通过的宣言，其中除其他外，再次呼吁占领国以色列“在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上充分和有效地尊重《日内瓦第四公约》，并强调“必须调查所有严重违反国际人道主义法的行为，并且应该将所有行为入绳之以法”。

国际社会必须加强努力，要求并确保以色列遵守缔约国会议在上述宣言中提出的要求，并确保遵守人权法和联合国有关决议，防止局势进一步恶化。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 532 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2014 年 12 月 19 日(A/ES-10/668-S/2014/927) 的这些信函基本记录了对巴勒斯坦人民犯下的罪行。必须追究占领国以色列的责任，必须将犯罪人绳之以法。

请安排将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)

---